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O mistrovské tituly v drezu ře se pojede v Hradištku u Sadské  

 

Mistrovství České republiky v drezu ře 2013 se uskute ční ve dnech 26. – 28. července. O medaile 
budou bojovat jezdci všech v ěkových kategorií – od d ětí, přes juniory a mladé jezdce až po 
seniory. Za řazena by m ěla být i sout ěž oblastních družstev. 

Nejvíce pozornosti bude samozřejmě přitahovat kategorie seniorů, do níž bylo nahlášeno 23 dvojic. Hned se 
dvěma koňmi nastoupí do úvodního pátečního kola obhájce mistrovského titulu Fabrizio Sigismondi – vedle 
Aprpose, s nímž vyhrál v loňském roce, si přiveze ještě do hlavní soutěže Trevise Jospo.  

 

Těžkou konkurentkou mu jistě bude Šárka Charvátová se Saint Tropezem. Tato jezdkyně vloni vybojovala 
stříbro, přičemž po úvodní části mistrovství vedla. Z TOP 10 mistrovské sestavy roku 2012 nebudou chybět např. 
Zdenka Skripová a Sacramoso Xantosa XLVI-82, Adéla Neumannová s Ediem 1, Roman Bravenec s koněm Dr. 
Shiwago nebo Petra Minářová a Dumont. Ze zvučných jmen jezdců nelze opomenout Alexandera Onoprienka s 
Ufem 2 či Hanu Vášáryovou s Luis Lasalle. Seniory čekají tři kola na úrovni Intermediate I (1. i 2. kolo) a vIM, což 
je volná sestava na hudbu. V prvních dvou částech může jeden jezdec startovat se dvěma koňmi. Pro start ve 
vrcholné volné sestavě, do níž postupuje patnáct nejlépe umístěných po 2. kole, si však musí vybrat pouze 
jednoho.  

 

V případě mladších věkových kategorií do nedělního finálového klání postupují všichni dokončivší z kola 
druhého, avšak podobně jako u seniorů – pouze s jedním koněm. Junioři jsou rozděleni do dvou částí – na ty 
mladší od 14 do 16 let a na ty starší od 17 do 18 let. Za mladé jezdce jsou považováni ti, kteří dosáhli maximální 
hranice 21 let, a naopak jako dítě lze startovat jen do 14 let věku.  

 

Zatímco před rokem Michaela Pavlisová s Baronem Trenk nenašla přemožitele ještě mezi dětmi, letos již 
figuruje na seznamu mladších juniorů, kde se mj. utká s předešlými medailistkami této věkové kategorie – s 
Martinou Kučerovou s Caletem a Terezou Kabešovou s Hatuem. Ze starších juniorů patří jistě k velkým favoritům 
Sofie Brodová s Lissandrem, jež byla během uplynulého červencového víkendu jedinou českou zástupkyní na 
mistrovství Evropy juniorů a mladých jezdců ve francouzském Compiegne. Z mladých jezdců by neměl chybět 
nikdo z držitelů cenných kovů z roku 2012 – Karolína Šimáčková s Carusem V, Michal Knoflíček s Gidranem XVII-5 
a Anna Mikolášová se Zorrem 5.  

 

V pátek a v sobotu by se mělo začít soutěžit v 9.00 hodin, v neděli pak již od 8.00 hodin. Podrobnosti o 
programu najdete na www.equus-kinsky.cz.  

TISKOVÁ INFORMACE č. 41 
Hradištko, 17. července 2013 


